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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO
DO MAR (IMar) - CAMPUS BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 20 DE JULHO DE 2023

Aos vinte dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às 9h19, em reunião não
presencial  por  videoconferência,  utilizando-se  o  Google  Meet  ,  link  de  acesso:
meet.google.com/dzq-uibh-bji, reuniram-se os senhores membros da Congregação do
Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista da Unifesp, sob a presidência do
Prof.  Dr.  Igor  Dias  Medeiros.  Estiveram presentes  os  membros:  Andrea  Komesu,
Andrezza  Justino  Gozzo  Andreotti,  Caio  Fernando  Fontana,  Camilo  Dias  Seabra
Pereira, Cledson Akio Sakurai, Elen Aquino Perpetuo, Gustavo Bueno Gregoracci, Ítalo
Braga de Castro, Liliane Janikian Paes de Almeida, Mário José Rodrigues dos Reis
Junior,  William  Remo  Pedroso  Conti.  Justificou  ausência:  Leonardo  Querobim
Yokoyama que foi substituído por José Juan Barrera Alba, porém José Juan Barrera
Alba  também justificou  e  não  foi  substituído.  Justificaram ausência  e  não  foram
substituídos: Adriana Barioni, Carlos Eduardo da Silva Fontoura, Daniela Milstein, Eloi
Rotava, Emiliano Castro de Oliveira, Luiz Felipe Mendes de Gusmao, Marcio Yee. Não
justificaram ausência: Felipe Harki Terano, Fernando Ramos Martins, Lúcio Leonel
Barbosa,  Magno José Alves,  Paula Christine Jimenez,  Renan da Silva de Oliveira,
Solene  Peratelli,  Vinicius  Ribau  Mendes,  Yvan  Jesus  Olortiga  Asencios.  Sendo
constatado  quórum com 12 presentes,  o  Prof.  Dr.  Igor  Dias  Medeiros  iniciou a
reunião às  9h19,  cumprimentando os  presentes  e,  como habitualmente  fazemos,
parabenizou os aniversariantes do mês de julho, nomeando-os individualmente. Em
nome do Instituto do Mar, desejou a todos muita saúde, um ano produtivo e de muitas
alegrias. Passou aos INFORMES: 1 - Da Direção: Convênio com o Município de São
Vicente - Termo de Cooperação Técnica. Já foi assinado. A Reitora, Profa. Raiane, virá
a São Vicente para uma cerimônia de assinatura. Prof. Igor registrou agradecimentos
especialmente ao Prof. Emiliano, que tocou todo o processo, e em seu nome a todos os
demais envolvidos. Agradeceu, também, o Secretário Adjunto do Meio Ambiente, nosso
egresso Mário Bueno, além de Felipe e Natália que também formamos. Banquetas
para laboratórios - aprovado o processo de compra, está em andamento a compra de
200 unidades. Estamos retomando os processos de compras e aprovando melhorias em
nossa  estrutura.  Recebemos  visita  da  ProPlan,  quando  foi  identificada  a
necessidade de substituição dos elevadores. Também foi realizada uma vistoria na
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Unidade Maria Máximo. Registrou a recente entrevista por uma estação de TV
com o Prof. Ítalo e seus alunos sobre o projeto de microplásticos. Informou sobre o
convite da Escola Stella Maris para participarmos da 1ª Jornada de Estudantes
do Stella Maris - 24 e 25 de outubro de 2023, que nos permitirá proporcionarmos aos
estudantes novos conhecimentos e diversidade de saberes que os inserem na realidade
global. O assunto será encaminhado ao Prof. Fábio Cop, Coordenador do BICTMar,
para tratativas. 2 - Das Câmaras: sem informes. 3 - Do Departamento de Ciências
do Mar: Profa.  Liliane reiterou o pedido de preenchimento do PIT-RIT até o dia
13/08/2023 (encaminhado em 13/07/2023), por todos os docentes. Não havendo mais
informes, e antes de iniciar a Ordem do Dia, o Presidente dos trabalhos solicitou a
inclusão  de  pautas,  a  saber:  a)  aproveitamento  de  candidato  remanescente  em
concurso para a vaga Prof. Gilberto, que foi aprovada por unanimidade; b) aprovação
de PSS para a substituição do Prof. Emiliano, também aprovada por unanimidade.
Passamos à ORDEM DO DIA: 1 - Apreciar e aprovar a Ata da Reunião Ordinária
da  Congregação  realizada  em  15  de  junho  de  2023  -  aprovada  por
unanimidade. Não havendo questionamentos, o Presidente colocou em votação, por
contraste, e a ata foi aprovada por unanimidade. 2 - Homologar a indicação ad
referendum dos membros para a CAD Professor Associado 2023-2025 - processo
SEI 107549/2019-15 - Titulares: Rodrigo Brasil Choueri e Camilo Dias Seabra Pereira.
Suplentes: Rodolfo Eduardo Scachetti e Sonia Hatsue Tatumi. Colocadas em votação,
por contraste, as indicações foram homologadas com o registro de uma abstenção por
conflito de interesse. 3 - Homologar a aprovação ad referendum da proposta de
aditamento do Projeto de Pesquisa "Avaliação Ambiental da Poluição Difusa do
Rio do Peixe", conforme Processo SEI 104227/2019-14. Colocada em votação, por
contraste, foi homologada com o registro de duas abstenções por conflito de interesse.
4 - Aproveitamento de candidatos habilitados em concurso de outros campi,
para  preenchimento  de  vaga  docente,  em  função  da  aposentadoria  do  Prof.
Gilberto Pessanha Ribeiro - processo SEI 020541/2023-21. Colocado em votação, por
contraste, o aproveitamento de candidatos foi aprovado por unanimidade. 5 - Votação
de abertura de PSS - processo seletivo simplificado para a vaga de afastamento do
Prof. Emiliano. Colocado em votação, por contraste, a abertura de PSS foi aprovada
por unanimidade.  Não havendo mais temas de pauta,  o  Prof.  Igor registrou seus
agradecimentos aos colegas que estão se reorganizando para preencher as lacunas
deixadas pelos docentes que se desligaram. Reiterou seu pedido de colaboração a
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todos.  Com a  palavra  o  Prof.  Gustavo  Gregoracci,  informou  que  foi  concluído  o
processo de redistribuição para a vaga de Oceanografia Química. Prof. Igor registrou
parabéns e agradecimentos aos colegas que se dedicaram à realização do processo.
Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Sueli de Amorim Chaves de Freitas,
secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo
senhor Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA
21 DE SETEMBRO DE 2023.

 
 

 Igor Dias Medeiros
Diretor do Instituto do Mar

Presidente da Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista
 
 

 Sueli de Amorim Chaves de Freitas
Secretária da Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista 
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